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Vážení spoluobčania, 

dovoľte mi, aby som sa vám po roku opäť v tento slávnostný deň Nového roka 

prihovoril v mene mojom, poslancov Obecného zastupiteľstva a zamestnancov 

Obecného úradu v Šterusoch. 

Nový rok pre každého z nás znamená začiatok nových plánov, predsavzatí, 

určenie si nových cieľov, ktoré by sme chceli počas nastávajúceho roka 

uskutočniť v súkromnom i pracovnom živote. 

Je to však aj čas obzretia sa späť a zhodnotenia toho, čo sme uplynulý rok zažili, 

vykonali, či nestihli vykonať. 

Aj samotná obec počas uplynulého roku, ktorý bol môj prvý vo funkcii starostu 

obce, prekonávala prekážky, riešila každodenné maličkosti, ktoré sú ale veľmi 

dôležité pre chod a fungovanie obce. 

Opravilo sa a sfunkčnilo kúrenie v bývalej budove školy,  ako aj nefunkčné 

kúrenie v KD v priestoroch u Draka, osadilo sa bezpečnostné zrkadlo pri 

materskej škôlke, bezpečnostné zábradlie pri potoku na detskom ihrisku, 

z dotácie sme zrealizovali Šteruské hody - pod názvom Festival rodákov, Obecný 

úrad prešiel rekonštrukciou, kde sa podrezala budova, zaizolovala podlaha, 

urobilo sa podlahové kúrenie, položila sa nová dlažba a zrealizovala sa výroba 

novej podateľne. Po dlhých rokovaniach s Povodím Váhu a dohode sa 

zrealizovalo čistenie koryta potoka. Podali sme projekt na náučný chodník 

Šterusy - Orlie skaly, na ktorý sme dostali dotáciu, ktorá je úspešne 

prefinancovaná. V záverečnej fáze sa osadia informačné tabule a lavičky. Do 

konca roka sa nám podarilo dokončiť oporný múr v časti Hôrka otoč, kde sa 

odtrhla časť asfaltu a hrozil zosuv krajnice a časť asfaltovej cesty. Vybudovaním 

oporného múru sa tomu včas predišlo a svah sa podarilo ukotviť a spevniť.  

Podali sme viacero projektov na čerpanie fondov a dotácií, riešime sociálno-

opatrovateľskú službu, ako aj prísun základných potravín, ktoré naša obec 

potrebuje.  



Je toho veľa, čo treba v našej obci zabezpečiť, vybudovať, opraviť a zrealizovať. 

Záleží na nás všetkých, ako si vybudujeme okolie, vzťahy, ako si uchránime 

životné prostredie, aby sa nám v obci spokojne žilo. 

Tak isto by sme sa mali zamerať na medziľudské vzťahy, ktoré sú v dnešnom 

uponáhľanom svete veľkou prekážkou spokojného a kľudného spolunažívania. 

Vážme si jeden druhého, lebo v niektorých okamihoch chýba ochota pomôcť, byť 

trochu láskavejší a milší. 

Využívam túto príležitosť poďakovať sa poslancom Obecného zastupiteľstva za 

podporu, spoluprácu a snahu, ktorou prispeli k rozvoju a zveľaďovaniu našej 

obce, zamestnancom Obecného úradu v Šterusoch, ktorí sú mi oporou a môžem 

sa na nich vždy spoľahnúť. Chcem sa poďakovať komisiám pri Obecnom 

zastupiteľstve v Šterusoch, ich členom a všetkým, ktorí sa aktívne spolupodieľajú 

na spoločenských, kultúrnych aj duchovných podujatiach, ktoré spestrili váš 

voľný čas.  

Vážení spoluobčania, prajem vám všetkým do Nového roku 2020 pevné zdravie, 

mnoho lásky, veľa energie a pracovných úspechov. Prajem vám pokoj v rodine 

a všetko to, po čom túžite a máte radi.  

Boh nech nás ochraňuje a sprevádza naše kroky. 

 

 Ďakujem.    

 

 

 

        Štefan Madunický 

           Starosta obce 


